

## Naturkindergarten Eilenriede e.V.

## **ANMELDUNG**

Aufnahmejahr
(in der Regel zum 1. August des jeweiligen Jahres)
Vor- und Nachname des Kindes
Geburtsdatum
Straße + Hausnr.
Postleitzahl + Ort
Geschlecht des Kindes
weiblich
divers
männlich

Elternteil 1	
Vorname	1
Nachname	_
Telefon	
E-Mail	•
Elternteil 2	
Vorname	
vorname	
Nachname	
Beschreibt eure Familie und warum ihr euch einen l	Platz im Naturkindergarten wünscht.

Warum möchtet ihr Teil einer Elterninitiative werden und wie könntet ihr euch vorstellen euch in der Elterninitiative einzubringen?
Was ihr uns sonst noch gerne mitteilen möchtet/ Eure Nachricht an uns
Einwilligung zur Datenverarbeitung
Ich bin einverstanden, dass der Naturkindergarten Eilenriede e.V. meine Daten zum Zwecke der Anmeldung im Kindergarten verarbeitet und habe die nachstehenden Informationen zum Datenschutz gelesen.
Informationen zum Datenschutz: Damit wir eure Bewerbung um einen Platz im
Naturkindergarten Eilenriede bearbeiten und euch kontaktieren können, benötigen wir
Daten von euch. Die von uns erhobenen personenbezogenen Daten werden ausschließlich

Informationen zum Datenschutz: Damit wir eure Bewerbung um einen Platz im Naturkindergarten Eilenriede bearbeiten und euch kontaktieren können, benötigen wir Daten von euch. Die von uns erhobenen personenbezogenen Daten werden ausschließlich im Rahmen der Bewerbungsphase genutzt. Sie werden nicht an andere Empfänger weitergegeben und nach Abschluss des Bewerbungsverfahren, spätestens zum 1. November des Jahres, zu dem die Anmeldung erfolgt, gelöscht. Verantwortliche Stelle für die Erhebung, Speicherung und Nutzung der personenbezogenen Daten ist der Naturkindergarten Eilenriede e.V., Walderseestr. 100, 30177 Hannover. Die Einwilligung zur Datenverarbeitung kann ich jederzeit durch Mitteilung an info@naturkindergarten-eilenriede.de widerrufen.